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„Még egyelőre minden a régi, 

Bár a szúnyog már bőrét nem félti,  

és a szellő is be-beáll szélnek, 

Fákon a lombok remegnek, félnek. 

Valami titkon, valami készül, 

Itt-ott a dombon, már egy-egy csősz ül: 

Nézd csak a tájat, de szépen őszül.” 

 

Tisztelt Rektor Úr, 

Nagyra Becsült Tanárkollégák,  

Tisztelt Vendégeink,  

Kedves Hallgatóink!       

 

Kányádi Sándor jól sejtette, készül valami, lesz valami, valami új megint 

kezdetét vette és veszi sokunk életében. Megpróbáltatások, kihívások ezrei 

várnak azokra, akik most, elsőéves hallgatókként itt ülnek. És valami hasonló, új 

megpróbáltatások, kihívások ezrei várnak rám is, aki most, elsőéves iniszterként 

itt állok.  

Mindegyikünknek egyaránt az kell, a leginkább kell, hogy lelkiismeretesek,  

igaz emberek legyünk, és kell, hogy barátok és társak is legyenek és legyünk. 

Már nem vehetek részt tanárként abban, hogy majdan egykor termőre forduló 

fák legyenek, hogy csemegézzenek róluk, hogy tudjanak adni, hogy tudjanak 

adni azoknak, akik kérnek róluk, akik szomjaznak a termés ízére, akik 

gyógyulást várnak a gyümölcsökből!  

De addig még hosszú út áll Önök előtt. 

Addig még meg fogják ismerni az egyetem épületeiben a fal kopogásait,  

ahogy én ismerem, a padlók repedéseit, foltjait, a padok rég itt hagyott üzeneteit,  
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a székek, táblák, ajtók, ablakok nyikorgásait, a professzorok járását és 

szavajárását, a műszerek fémes hidegét és üveges keménységét.  

Lassan érezni fogják, ahogy én éreztem, hogy a furcsa nagy világban a 

Semmelweis Orvostudományi Eegyetem nem idegen.  

Sőt!  

Ismerős arcok veszik majd körül önöket, mint ahogy most engem. 

Melegség vár önökre, ezer és ezer impulzus. Otthon érzik magukat,  

mint ahogy nekem otthonom volt ez az egyetem 46 éven át.  

És jó lesz, jó lesz nap mint nap hazajönni. De majd egyszer elérkezik az az idő 

önöknek is, amikor már csak látogatóba jönnek haza. Amikor belépünk a kapun,  

és beszívjuk az épület illatát ... 

Elönt a régi, meghitt hangulat.  De jó! De jó újra itthon! Újra a megszokott 

hangok, villanások!  

Becsukott szemmel előjönnek képek, emlékek, sejtelmek százai. És amikor 

feladatunk végeztével becsukjuk magunk mögött az ajtót, megköszönjük, 

megköszönjük, hogy újra itthon lehettünk! 

 

Köszönöm! 
 


